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M.A.A. II: Circuito LRC

Hagamos las cosas simples. Recordemos las analogías:
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La ecuación de movimiento del sistema masa – resorte:

𝑚
𝑑2𝑥

𝑑𝑡2
+ 𝑏

𝑑𝑥

𝑑𝑡
+ 𝑘𝑥 = 0

Tiene su análogo eléctrico:

𝐿
𝑑2𝑞

𝑑𝑡2
+ 𝑅

𝑑𝑞

𝑑𝑡
+
𝑞

𝐶
= 0
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M.A.A. II: Circuito LRC

La solución propuesta en este caso sería:

𝒒 = 𝑪𝒆𝜷𝒕

En donde 𝛽 ahora adopta la forma:

𝛽 =
−𝑅 ± 𝑅2 −

4𝐿
𝐶

2𝐿
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M.A.A. II: Circuito LRC

Entonces el discriminante sería 𝑅2 −
4𝐿

𝐶
y su valor ha de

determinar el tipo de amortiguamiento que presenta el circuito.
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Discriminante Tipo de amortiguamiento Modelo matemático

𝑅2 −
4𝐿

𝐶
> 0

Sobreamortiguado

𝑥 = 𝐹𝑒
𝑅
2𝐿𝑡𝑐𝑜𝑠ℎ

𝑅2 −
4𝐿
𝐶

2𝐿
𝑡

𝑅2 −
4𝐿

𝐶
= 0

Críticamente amortiguado
𝑥 = 𝐶𝑒

−𝑅
2𝐿 𝑡

𝑅2 −
4𝐿

𝐶
< 0

Subamortiguado
𝑥 = 𝑄0𝑒

−𝑅𝑡
2𝐿 𝑐𝑜𝑠 𝜔′𝑡


